



29岁男子倒在门口抽搐 医院上演与死神搏斗生死竞速

治疗过程

按人中穴 → 测血糖、血压 → 建立静脉通路,吸氧 → 舌下含服速效救心丸
转院下一步治疗 ← 确诊为窦性心动过速 ← 运送到内科诊室 ← 开辟绿色通道



“医生,快来救人啊!快来救人啊!”

7月23日上午,长春市中医院东部各科室医生像往常一样忙碌着。10时15分,业务办公室响起急促的电话铃声,电话中传来内科主任苏秀文急促的声音。

“正门大厅入口处有人晕倒,体型较胖,快派人过来。”

东部业务办副主任张云凤立即启动应急预案,内科、肺病科、肾透析科、脑病科、药剂科和后勤人员立刻到达现场,医院工会主席、东部负责人张保平迅速赶到现场进行指挥。

1分钟、2分钟、10分钟、15分钟……长春市中医院东部上演了一场与死神搏斗的生死竞速。

据了解,当日10时10分,苏秀文正在出门诊,突然接到保安报告正门入口处有患者晕倒的通知后,她立刻赶往现场。

一位29岁男性患者,倒在了医院东部正门入口处并伴有抽搐的症状。苏秀文上前掐按患者人中穴后,抽搐症状缓解,同时嘱咐护士测血糖、血压。经检测,患者血糖为7.7mmol/L,排除低血糖引发疾病

的可能。

此时,患者仍有呼吸急促伴大汗淋漓,苏秀文决定给予患者建立静脉通路,吸氧、速效救心丸10丸舌下含服等抢救措施。

此时,门诊、药剂科等科室为该患者开辟绿色通道,大家开始了一场与时间赛跑的生死竞速。

经过各科室的共同努力,患者意识逐渐恢复,由于入口处狭小,患者过胖,医护人员合力将患者抬到担架车上,迅速运送到内科诊室,随着患者症状逐渐缓解,医生给予患者检查心电图,结果显示为窦性心动过速。

由于患者晕倒时,家属就已经拨打120急救电话,急救车到来后患者被转入省级医院进行下一步治疗。

在场围观的患者纷纷点赞长春市中医院,对紧急情况处理迅速,对患者负责,来医院就诊放心,不愧为医者仁心。

未来,长春市中医院将继续全心全意为人民服务,不断推动医疗服务高质量发展,提升百姓看病就医的感受,解决百姓看病就医的“烦心事”,打造“有温度的医院”,满足人民群众医疗服务新需求。/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道 医院供图

轨道交通4号线南延工程主体桥梁合龙 长春轨道交通7号线东环城路站预计8月20日主体施工

长春轨道交通4号线南延工程线路全长4.485km,沿临河街向南敷设,车站为路中单层高架侧式车站,线路全部为高架形式,采用与既有4号线相同制式系统。共设5站6区间,5座车站分别是福祉路西站、吴家店站、前十里堡站、东五里屯站、何家屯站,平均站间距864米,其中福祉路西站与轨道交通6号线换乘。

轨道交通4号线南延工程2019年10月进场,2020年11月末之前已经完成5座车站的主体工程施工,完成了790根钻孔灌注桩,170个承台和墩柱的下部结构施工。7月13日

凌晨4点,完成了跨福祉路钢箱梁的架设,标志着线路区间主体桥梁合龙,顺利完成桥通的节点。下一步,将进行全线的附属结构施工。主要包括车站出入口、车站及区间附属工程,年内计划开始轨道敷设、机电施工。项目计划2022年12月末通车试运营。

长春轨道交通7号线作为长春市城市轨道交通线网中西南至东北方向中运量级辅助线,南起汽车公园站,北至东环城路站,运营于长春市汽开区、朝阳区、南关区、二道区。

轨道交通7号线东环城路站为地下3层岛式站台车站,车站主体基

坑长163米,标准段宽23米,开挖深度27米,共设置3个出入口,1个安全疏散口,采用明挖法施工。东环城路是城市主干道,为减小施工对市民出行的影响,施工单位尽可能缩小施工用地,并预留出充足的导改路线。东环城路站一共分为8个结构段,目前正在进行的是土方和支护的作业。基坑开挖已经完成3.5万立方米,如果不受天气影响制约,主体结构正式施工时间为8月20日,因为车站结构深度比较深,因此今年施工任务为结构完成75%,力争完成100%。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

停水通知:这些区域停水24小时

为配合轨道交通2号线东延三道村西站重点工程建设,按照计划进行供水管线排迁作业:7月29日8:00—30日8:00长春市二道区与经开区的洋浦大街(吉林大路以南段)、合肥路、保定路、武汉路、经纬南路两侧地区及会展大街以东,洋浦大街

以西,自由大路以南、卫星路—净月大街以北地区;南关区的自由大路以北地区;朝阳区的北安路以南,湖西路—延安大街—工农大路以北地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春市启动 2021暑期儿童关爱服务

22日,长春市妇联启动实施“2021暑期儿童关爱服务活动”,倡议全社会重视、支持和参与保障儿童生命安全。

活动中,与会人员向困境家庭代表捐赠了图书和生活用品,希望通过传播知识、传递党的温暖关怀,进一步优化困境儿童成长环境,培养困境儿童自信自立、奋发向上的良好心态。在暑期安全一日营环节中,教官们通过情景模拟的方式讲授逃生及掩蔽技能,并利用场馆设备进行心肺复苏实践操作,提高儿童的自我保护自救能力;通过生动有趣的亲子互动环节传导交通安全理念,让家长和孩子在实践中收获安全知识。

接下来,全长春市各级妇联组织将创新形式,推动安全宣传教育进社区、进家庭,联动抓好儿童安全宣传教育,邀请专家走进“家庭教育360”广播专栏,就暑期预防溺水、交通事故等进行专题讲座,提高家长儿童安全意识和防护能力;结合各地实际,广泛开展生动有趣、富有内涵、喜闻乐见的文体活动,丰富儿童假期生活;结合“我为群众办实事”实践活动,广泛动员社会力量,为留守儿童和困境儿童提供亲情陪伴、关爱帮扶、心理疏导、课业辅导、法律援助等,推动形成守护儿童健康成长的生动局面。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春一男子冒充警察行骗被判刑

近日,长春汽开区法院依法对被告人李某甲冒充人民警察招摇撞骗一案宣判。被告人李某甲犯招摇撞骗罪,判处有期徒刑一年;与诈骗罪判处有期徒刑七年六个月,并处罚金人民币二十万元并罚,执行有期徒刑八年,并处罚金人民币二十万元。同时,责令被告人李某甲向原告人岳某退赔人民币一万一千元。

经审理查明,2018年2月,因经常在长春汽开区某小区快递点取快递,被告人李某甲与李某乙(被害人岳某之妻)相识。李某甲经常身着人民警察制服,并谎称自己系某市公安局民警。

2018年5月,李某甲谎称可以帮助岳某恢复因酒后驾车被吊销的机动车驾驶证,需要好处费11000元。2018年6月5日,岳某在长春汽开区某小区西门处将6500元现金交予李某甲;2018年7月2日,岳某通过微信转账向李

某甲支付4500元。李某甲共计骗取岳某11000元。

汽开区法院认为,被告人李某甲为谋取非法利益,假冒国家机关工作人员身份,骗取他人财物,其行为已构成招摇撞骗罪,应依法惩处。公诉机关指控的事实和罪名成立。被告人李某甲冒充人民警察招摇撞骗,依法应从重处罚。李某甲到案后如实供述自己的罪行,认罪认罚,可从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百七十九条、第六十七条第三款、第四十五条、第四十七条、第六十九条、第七十条、第六十四条、《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百零一条之规定,遂依法作出上述判决。

对此法官也提示,旁门左道不可取,不要相信那些自称能够“办事”的骗子,遵纪守法才能避免上当受骗。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

白城俩男子河边捕鱼不幸溺亡

7月20日19时,白城蓝天救援队接到救援电话称,青山镇富裕村一处河内大沙坑里有两名男子溺水。救援队十四名队员火速赶往溺水现场。“我们到达现场时,白城市消防部门已经打捞出来一名溺水者,因为复杂的救援环境,另外一名溺水者还没有打捞上来。”白城市蓝天救援队队长郝宏宇说。

郝宏宇说,这个沙坑地势比较复杂,水下还有很多水草。这样的环境给打捞工

作带来了很大困难。救援工作持续到晚上,由于光线比较暗不利于救援工作的开展,只能是在第二天继续进行。第二天早上4时许,在蓝天救援队和消防队的齐心协力下,第二名男子被打捞上岸。郝宏宇表示,当时两名男子下河利用网捞鱼,两个人都不太会游泳,其中一个人先溺水,另一个人去救人,结果两个人双双溺亡。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 单欣 报道